



Sec. Cultură Gherla

ROMÂNIA
JUDEȚUL CLUJ
PRIMĂRIA MUNICIPIULUI GHERLA

Nr. *49/4* din *31.03*
Dosar *2021*



Raport de activitate

- 2020 -



Emitent: Opris Andrada

Funcție: Consilier local din partea USRPLUS

Entitate: Consiliul local Gherla, mandatul 2020 – 2024

Contact: tel. 0753514715

Email. andrada.opris2121@gmail.com

CAP. I: CONTEXT LEGISLATIV

Activitatea consilierului local este reglementată de Codul Administrativ¹.

Conform art. 225, alin. 2 din Codul Administrativ, aleșii locali sunt obligați să prezinte un raport anual de activitate².

CAP. II: ASPECTE INTRODUCATIVE

În urma alegerilor desfășurate în data de 27 septembrie 2020, am fost aleasa consilier local pe listele Alianței USRPLUS, în cadrul Consiliului Local al Municipiului Gherla.

Consiliul Local al Municipiului Gherla este format din 19 consilieri, împărțiți în patru grupuri politice: USRPLUS (cinci consilieri), PNL (8 consilieri), PSD (trei consilieri) și UDMR (trei consilieri).

Pentru perioada la care face referire prezentul raport, atât eu cât și grupul consilierilor USRPLUS, nu am fost într-o alianță și nu am avut vreun protocol de colaborare cu reprezentanți ai altor grupuri politice din cadrul Consiliului Local Gherla.

Subsemnata, am depus jurământul și am fost investita drept consilier local în cadrul ședinței de constituire a Consiliului Local Gherla, ședință desfășurată în data de 27 Octombrie 2020, astfel că prezentul raport se referă strict la activitatea desfășurată de la această dată și până la finele anului 2020.

¹ Adoptat prin Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019, publicată în Monitorul Oficial al României, nr. 555/05 iulie 2019.

² Fiecare consilier local, respectiv consilier județean, precum și viceprimarii, respectiv vicepreședinții consiliului județean sunt obligați să prezinte un raport anual de activitate, care este făcut public prin grija secretarului general al unității/subdiviziunii administrativ-teritoriale.

CAP. III: ACTIVITATEA DIN CADRUL ȘEDINȚELOR CONSILIULUI LOCAL GHERLA

În anul 2020, Consiliul Local Gherla³ s-a întrunit de 5 ori, conform tabelului de mai jos:

Nr.	Sedințe de plen ale CL Gherla	Tip sedință	Număr proiecte de hotărâre dezbătute și votate	Prezență
1	27.10.2020	Constituire	--- --- ---	Prezent
2	06.11.2020	Extraordinara	4	Prezent
3	13.11.2020	De indata	2	Prezent
4	26.11.2020	Ordinara	8	Prezent
5	21.12.2020	ordinara	9	Prezent
	29.12.2020	De indata	1	Prezent

Ulterior procedurii de constituire și ca parte integrantă a Regulamentului de Organizare și Funcționare a Consiliului Local Gherla, am fost aleasa să activez în următoarele roluri asumate :

- membra in comisia economică – financiară,
- reprezentant al Consiliului Local in calitate de membru in comisia de evaluare si asigurarea calitatii la institutiile scolare si prescolare al Licelului Tehnologic Gherla,
- reprezentant al Consiliului Local in calitate de membru supleant in Consiliul de Administrare al Spitalului Municipal Gherla

Precizez că în cadrul comisiei economico -financiare in care activez am participat la patru sedinte desfasurate in data de 13 Noiembrie 2020 si 29 Decembrie 2020.

In sedinta din data de 13 Noiembrie 2020 s-au acordat avize favorabile pentru următoarele proiecte;

-PROIECT HOTARARE privind modificarea componenței comisiei economice a Consiliului Local al Municipiului Gherla.

In sedinta din data de 26 Noiembrie 2020 s-au acordat avize favorabile pentru urmatoarele proiecte;

- **PROIECT HOTĂRÂRE** privind completarea Contractelor de concesiune pentru suprafetele de pajisti aflate in domeniul public al Municipiului Gherla

-**PROIECT HOTARARE** privind aprobarea rectificarii bugetului local de venituri si cheltuieli pe anul 2020

- **PROIECT HOTARARE.** privind contului de executie a bugetului local al Municipiului Gherla la 30.09.2020

In sedinta din data de 21 Decembrie 2020, s-au acordat avize favorabile pentru urmatoarele proiecte:

-**PROIECT HOTARARE** privind stabilirea impozitelor și taxelor locale pentru anul fiscal 2021.

In sedinta din data de 29 Decembrie 2020, s-au acordat avize favorabile pentru urmatoarele proiecte:

-**PROIECT HOTARARE** privind aprobarea proiectului de hotărâre referitor la rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli al Municipiului Gherla pe anul 2020

Activitatea din comisia economică – financiară s-a concretizat în abordarea, analizarea și avizarea proiectelor repartizate comisiei. Când situația a impus au fost invitați directori sau șefi de departamente din aparatul tehnic al executivului pentru a oferi informații suplimentare referitoare la problematica proiectelor de hotărâri supuse aprobării.

Doresc să menționez că în scurta perioadă a mandatului de consilier local pe anul 2020, toată activitatea mea s-a desfășurat cu bună credință, în interesul public, respectiv analiza oportunității proiectelor ce urmăreau beneficii aduse comunității.

³ Mandatul 2020- 2024.

CAP. VI: ALTE ACTIVITĂȚI DESFĂȘURATE

Pentru exercitarea în cât mai bune condiții a activității în cadrul Consiliului Local al Municipiului Gherla, respectiv pentru documentarea și fundamentarea diverselor proiecte de Hotărâri ale Consiliului Local, aflate în lucru, în perioada la care se referă prezentul raport, am desfășurat și următoarele activități:

- Împreună cu colegii am elaborat și trimis „Propunerea de menținere a impozitelor și taxelor locale la nivelul anului 2020”
- menținerea unui grad cât mai mare de transparență cu privire la activitatea desfășurată, prin prezentarea cât mai multor informații specifice, pe pagina de FB: andradaoprisus;
- am participat la discuții cu cetățenii, subiectele abordate fiind în majoritatea lor legate de serviciile de salubritate, amenajări locuri de joacă și spații verzi, cuantumul taxelor locale, cresa, spital, policlinica
- participarea la o serie întreagă de cursuri de pregătire și formare pe marginea activității consilierilor locali, a Codului Administrativ, Legii Finanțelor Publice și a aspectelor generale ce țin de administrația publică locală;
- solicitarea de informații din partea autorităților locale și județene în vederea realizării/ deblocării/ unor proiecte
- înființarea unor grupuri de sprijin pentru consilierii locali din cadrul grupului USRPLUS;
- în data de 28 decembrie 2020, am dat startul împreună cu colegii consilieri al grupului USR_PLUS programului de audiențe, deocamdată online, având în vedere contextul pandemic, cu acest proiect îndeplinind și obligațiile stabilite de Codul Administrativ

Proiecte depuse de Hotarari de Consiliu Local

-Proiect Hotarare de Consiliu Local privind "Bugetarea Participativa la nivelul Municipiului Gherla"-depus in 17.12.2020/17826

- Proiect Hotarare de Consiliu Local privind "Creșterea transparenței cheltuirii banilor publici la nivelul Primăriei Municipiului Gherla și a instituțiilor publice de interes local, aflate în subordinea Consiliului Local Gherla " -depus in 21.12.2020/17884

Conform prevederilor Codului Administrativ⁴, am fost remunerat pentru ambele luni la care se referă prezentul raport, indemnizația lunară netă fiind de 789,00 lei, suma totală încasată fiind așadar este de 1.578,00 lei.

Prezentul raport este structurat în patru capitole, având o întindere pe șase pagini și apreciez că răspunde pe deplin atât cerințelor legale în materie cât și angajamentelor asumate, privind transparența în activitatea desfășurată, respectiv comunicarea cu cetățenii din GHERLA.

Gherla,

30 martie 2021

Consilier local,

Opris Andrada



⁴ Art. 212, alin. 1 Pentru participarea la ședințele consiliului și ale comisiilor de specialitate, consilierii locali, respectiv consilierii județeni au dreptul la o indemnizație lunară.

